

OD REŽISÉRA DIVOKÉ BANDY PŘICHÁZÍ DALŠÍ KLASICKÝ WESTERN!



Jsou to věrní přátelé a nejhorší nepřátelé. První, Billy the Kid (Kris Kristofferson), je zákonem sám sobě. Druhý, šerif Pat Garrett (James Coburn), který s Billym kdysi jezdil, zákon představuje. Sága Sama Peckinpaha o jedné z největších legend Západu, provázená rozhňevanou hudbou Boba Dylana (hraje i Billyho partáka jménem Alias) a přehlídkou nejslavnějších westernových herců, byla restaurována do své původní slávy. Poprvé od chvíle, kdy film opustil střížnu, dosáhl rovnováhy mezi akcí a psychologii postav, o níž Peckinpah usiloval, směsí vzteku a elegie, vycházející z režisérovy poznámky a pochopení jeho kolegů. Rozdíl je zásadní, asi jako mezi dotčeným terčem a ranou do černého.



Disk 1 - Film - verze z roku 1988 • Audiokomentář Nicka Redmana, Paula Seydora, Garnera Simmonse a Davida Weddlea k restaurované verzi • Galerie trailerů Sama Peckinpaha
2005 Special Edition

Disk 2 - Film - verze z roku 1988 • Dokumenty: Dekonstrukce Pata a Billyho, Jednou nohou ve své kůži, Pro peníze: Samova píseň • Audiokomentář Nicka Redmana, Paula Seydora, Garnera Simmonse a Davida Weddlea k verzi z roku 1988
1988 Turner Preview Version

Jazyky: (mono) angličtina, němčina, španělština • Titulky: české, anglické, chorvatské, dánské, finské, německé, řecké, hebrejské, norské, polské, portugalské, španělské, slovenské, švédské, turecké, anglické a německé pro neslyšící

 - 111 MIN.
DVOURVSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZI

16:9
2.40:1



Přístupnost
v Slovenské republice



METRO-GOLDWYN-MAYER PRESENTS "PAT GARRETT AND BILLY THE KID"

STARRING JAMES COBURN KRIS KRISTOFFERSON BOB DYLAN


AND ALSO STARRING JASON ROBARDS MUSIC BY BOB DYLAN WRITTEN BY RUDOLPH WURLITZER

PRODUCED BY GORDON CARROLL DIRECTED BY SAM PECKINPAH METROCOLOR PANAVISION®



warnervideo.com



Pat Garrett and Billy the Kid © 1973, 1988, 2005 Turner Entertainment Co. design obalu & kompilace doplňkového materiálu © 2012 Turner Entertainment Co. a Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a  symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. Upozornění: Vlastník copyrightu/autorůvých práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postížitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



8 595165 336139

Z23 - 65165



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk